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Wirtschaftsbereiche sowie der Endverwendung nach Erzeugnisgruppen 1964
verbrauch )
bereich
Fein kl?e_— Nah 1\(/6}{— Son- | End-
= ei- ah- chr, stige ver-
Elek- | me- [ Holz- dungs— Leder, | Zell- Poly- Gl‘(‘is‘ rungs- Land- | pgg volks- | wen- |Lid.
tro- |chani-| und | ey |“ynd | schun | stoff- | ory i und | Bau- | und und | Han- | wirt- | dung |Nr.
tech- | sche | Kul- | G0 [ Nih- ol und | phi- | kera- | Ge. | wirt- | Forst- | pepp. del | schaft-
nische| Und | tr- |indu. | er- |Rueh | Pa- | gepe Tho | muB- schaft Wl’llrt[_:t mel- liche
Indu- | Opt- |waren-| gtrje zeug- | indw- | PT- | Indu- 15(21 € |mittel- scha de- Be-
strie | Sche |indu- nisse- | sme | 0dU- | “ggrie | Indu- |5inqy- wesen reiche
Indu- | strie Indu- strie strie *| 8irie
strie strie
zent
1,1 1,9 1,5 1,7 0,4 0,7 3,9 2,5 10,2 0,6 0,7 1,7 33 4,0 10,8 0,8 1
1,0 2,6 1,6 1,6 0,3 0,9 6,4 0,8 14,4 1,0 0,4 2,7 11,6 3,0 4,7 23 2
11,7 7.4 2,5 0,1 0,1 0,3 0,9 0,7 2,7 0,1 3,8 0,2 6,3 0 0,8 1,0 3
8,1 73 11,2 18,5 3,2 12,5 9,6 22,1 19,2 1,3 7,6 18,5 17,3 3,7 11,2 5,8 4
0,2 0,1 0,3 0 0 0,1 0,2 0 3,1 0 21,8 1,9 1,2 0 1,5 0,3 5
1,2 0,5 0,1 0 0 0 0,1 0 0,2 0 1,3 0 4,4 0,2 0,2 42 6
2,3 5,7 1,6 1,0 0,4 0,5 0,9 0,6 23 0,2 3,5 TS 3,7 0,6 1,5 3,7 7
0,2 0,7 0,8 0,1 0 >0 0,1 0,1 0,6 0,1 1,3 8,7 16,6 2,2 1,6 5,1 8
0 0 0 u( 0,1 0 0 0 0 0,1 0 0 3,0 0 0 1,2 9
2,2 3,6 0,2 0 0 0,1 0,1 0 1,5 0 0,7 0 1,3 0 0,8 0 10
4.8 4.8 75 0,6 0,8 2,7 1.7 0,9 5,0 0,5 3,7 55 2,3 1,5 1,1 1,3 11
495 | 144 0,6 0,3 0,1 0,2 0,6 0,4 39 0,1 23 1,2 6,8 0,9 3.4 60 |12
1,9 31,6 0 0 0 0,1 0 0,1 0,_2 0 0,1 0,1 1,8 1,0 1,4 1,6 13
2,2 3,4 314 0,4 0,5 1,6 1,1 0,3 2,7 0,2 55 0,6 4.4 2,0 2,0 3,0 14
0,6 0,5 11,3 61,5 82,1 19,9 2,5 29 1,7 0,3 0,2 1,0 0,3 1,1 22 5,0 15
0,1 0,1 0,1 0,3 3,6 0,9 0,1 0,2 0,3 0,1 0,3 0,6 1,2 0,4 1,3 3,6 16
0,1 1,0 0,8 0,1 2, 33,2 0,7 04 0.2 0 0,1 03 1,1 0,2 0,6 21 |17
1,1 1,0 1,4 1,1 0, 23 | 433 | 569 3,7 1,3 0,3 0,4 0,2 43 3,7 0,3 18
0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,6 33 0,7 0,3 0,1 0,1 0,4 1,3 41,7 1,0 19
30 29 22 0 0 [0, 0,1 0 16,3 10| 09 0,2 0.2 0,5 0.2 04 |20
0,1 0,1 0 0,1 0 0,1 0,5 0,1 0,4 50,8 0 17,1 0,3 43,8 0,2 229 21
91,6 89,9 75,3 87,5 94,6 76,3 734 92,3 89,3 58,0 54,6 68,3 87,7 70,7 90,9 71,6 22
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,3 289 1,0 1,0 3,7 0,6 9,1 23
0 0 15,2 5,0 02| 155 14,1 0 02 | 322 o1 | 199 0 0,9 0,5 44 |24
0,2 0,4 0,2 0 0 0 0,2 02| 06 03 0,2 0,2 0,5 0,2 17 01 |25
0 0 0 0 0 0 0,3 0 0,1 0 .0,1 0 0 O 0 0 26
9] 21] o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 05 |27
0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 28
2,1 2,2 2,5 23 1,5 2,1 2,8 19 47 22 | 12,0 4,0 6,1 20,6 3.4 3,6 |29
36| 48 6,2 4.6 3,1 55| 86 50| 45 6,8 4,0 6,5 4.6 37 28 104 |30
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 31l




